

Sok szeretettel köszöntök mindenkit.

Megyei vezetőség részéről, jelen van, Bancsicsné Furulyás Szilvia, aki a társadalmi kapcsolatok referense.

Jelenléti ív szerint 15 fő van jelen a 42 fős tagságból.

Levezető elnök: Németh Jánosné

Jegyzőkönyvvezető: Gulyás Istvánné

Jegyzőkönyv hitelesítők: Magyar István és Várdai Ferencné.

Kézfeltartással egyhangúan elfogadva.

Napi rendi pontok. 2022 évi beszámoló, hozzászólás,
2023 évi tervek , egyebek,

2022 évi taggyűlés óta történtek.

Május12-én Pécsváradon megyei közgyűlés

Julius 3napos kirándulás a Tiszacsegei civil csoport meghívására, halászlé fesztiválon vettünk részt,

Julius 29én Gödöllő Festetics kastély és környéke látogatása,

Szeptember 19én Pécs, megbeszélés,

Szeptember 27én Kalocsa. város látogatása.

Szeptember 24én Pécsvárad családi est,

Október 15én Gradina Horvátország, néptánc találkozó.

November 12Bp orchidea kiállítás, Vajdahunyad vár és környéke látogatás,

December 1 én a megye szervezésében a fogyatékkal élők napja alkalmából rendezvény a nevelési központban, ahol a segítők oklevélben részesültek, szigetvár részéről. Némethné Lengyel Valéria kapott oklevelet.

December 2, án a csurgói csoport évzáró rendezvényén részvétel.

Január 28 an Bp. a Nemzeti Színházban a Nagydobszai klub előadását néztünk meg, amelyre hivatalosok voltunk.

Február7én Pécsvárad, farsangi rendezvény,

Február 11én Darány, böllér fesztivál keretében találkozás a Tiszacsegei csoporttal.

Március 3án Pécs Kodály Zoltán központba a Pécsi filharmonikusok fő próbája, amely a civil szervezeteknek illetve a fogyatékkal élőknek volt.

A beszámoló elfogadása kézfeltartással. egyhangúlag elfogadva.

A kirándulások, vonattal és autóbusszal történnek. Tagokon kívül kísérők, illetve akiknek megfelel, ez a helyzet azok jönnek. Tagdíj változatlanul 2000ft.

Többen felvetetek egy gondot, hogy az almás pataknál a Zrínyi tér felé kint van a tábla, hogy behajtási engedéllyel, csak hogy ez nem egyértelmű, nincs, feltüntetve mozgáskorlátozott parkoló kártyával nem lehet behajtani, sajnos többeket megbüntetek, megkerestem egy illetékest, hát elmagyarázta, egyértelmű ,csak behajtási engedéllyel rendelkezőknek, a pénzbírságot sem lehet fellebbezni, ez is egységesen 30 000ft.

A mozgáskorlátozottak Baranya megyei egyesülete 1978-ban alakult, és ez évben lesz majd a 45 éves évforduló, szeretnének hobbi kiállítást nyitni különböző kézi munkákból, aki akar, majd az jelezze nálam vagy az irodában Pécsen. Amely júniusba lesz.

Sajnos Takács Sándor, aki 4 éven át volt vezetőségi tag és segítő, októberben rövid betegség után elhunyt. Kérem, hogy fél perces néma felállással tisztelegjünk az

emlékére, köszönöm szépen, kézbentartással elfogadtatni a beszámolót.

Javaslatom lenne, hogy legyen klubnap, találkozzunk minden hónap vagy második hónapba, tájékoztatás, beszélgetések. Hozzászólások, Csankó Elemérné, a tagdíjak hova mennek. Válasz, az irodába leadom, 300ft fizetnek a Meosz felé és a többivel az egyesület rendelkezik. A kirándulásokról nem tudott, pedig szép helyeken voltunk: Válasz: hívtam telefonon(vonalas, mobil), nem értem el, személyesen is meg kerestem nem volt otthon, de beszéltem egy lakóval és mondtam szóljon és hívjal vissza, a mai napig nem telefonáltál, de én telefonon szoltam, hogy lesz ma a tag gyulás, miért nincs hitlevél? Egyesület mondta van internet s oda lesz ki írva, lehet tájékozódni, neki nincs. A következő kirándulást a találkozások alkalmából beszéljük meg, hova legyen a következő út. Továbbá tudni kell, hogy ide azok is jöhetnek akik nem tagjai az egyesületnek, mert jöhet akinek van kedve,. Bancsicsné Furulyás Szilvia, elmondta sajnós nincs pénz, irodát is fent kell tartani, tájékoztatás a tag könyvek elfogadási helyekről. Javasoltam már évek óta, hogy legyen egy klub napunk, most meg beszéltünk, minden hónap 1.ső hétfőjén lesz, a Vigadóban.

Vezetőségi tag: Tamás Gábor, Szigetvár,

Megyei küldött, Tamás István, Somogyapáti, Zrínyi u 2.

Idei program: március 24-én Bp utazunk szintén vonattal, sziklakórház látogatása, zenetörténeti múzeum és környéke látni való. Május 27-én megyei sportnap, Komlón lesz megtartva. Győrbe 1 nap, Kiskörösre, panzióba 3 napos kirándulás júniusra tervezve, meg amit javasolnak, hogy hova is szeretnének menni 1 napra. Ha nincs más hozzászólás, mindenkinek jó egészséget kívánok.

Köszönöm a meg jelenést.

Szigetvár, lezárva, 2023.03,17-én, 9.50-kor.